
Ergebnisse der Einwohnerbefragung Anlage 1

Vorläufiges 

Ergebnis

Endgültiges 

Ergebnis

Gewichtetes 

Ergebnis (mit 

schriftlichen 

Stimmen)

Ja, in jedem Fall 34,1% 33,6% 33,4%

Eher ja 14,2% 14,0% 14,2%

Eher nein 8,9% 8,8% 8,9%

Nein, auf keinen Fall 42,8% 43,6% 43,5%

100,0% 100,0% 100,0%

Vorläufiges 

Ergebnis

Endgültiges 

Ergebnis

Gewichtetes 

Ergebnis (mit 

schriftlichen 

Stimmen)

Mehr Busverkehr zum Österberg 34,1% 34,1% 34,1%

Sonderregelungen zur Durchfahrt der Mühlstraße 

für Bewohnerinnen und Bewohner des Österbergs 35,0% 34,5% 35,1%

Maßnahmen zur Verringerung des PKW-Verkehrs

in der Weststadt und in Lustnau 47,8% 47,7% 47,4%

Keine der Maßnahmen 23,8% 23,9% 24,2%

Vorläufiges 

Ergebnis

Endgültiges 

Ergebnis

Gewichtetes 

Ergebnis (mit 

schriftlichen 

Stimmen)

sehr wichtig 29,6% 29,3% 29,2%

wichtig 21,0% 20,7% 20,6%

eher unwichtig 19,3% 19,0% 19,1%

unwichtig 30,1% 31,0% 31,1%

100,0% 100,0% 100,0%

2. Wenn der Radweg auf der Neckarbrücke kommt: Welche ergänzenden Maßnahmen sollten ergriffen werden?

1. Soll die Mühlstraße zu Gunsten eines Radwegs auf der Neckarbrücke für PKW gesperrt werden?

3. Wie wichtig ist Ihnen die Fortsetzung einer durchgängigen Radspur vom Lustnauer Tor zur Neuen Aula?


